



乐园关了，会员慌了

株洲晚报融媒体记者/刘平

闭店停业，店门口曾放着“停电检修”告示，商家电话关机……5月7日，位于石峰区万达广场的宝贝王成长乐园仍没有恢复营业的迹象，让不少办理了充值卡的顾客担心起自己卡里钱。



5月7日，宝贝王成长乐园仍处于闭店停业状态。 记者/刘平 摄

张女士每周会带着孩子到万达广场逛商场。位于万达广场的宝贝王成长乐园经营有儿童游乐场和电玩城。今年3月22日，张女士在宝贝王成长乐园充值了528元，可消费26次。

4月17日，张女士带着孩子来到万达广场，发现宝贝王成长乐园闭店停业，店门口贴有一张写着“停电检修，敬请谅解”的白纸，上面还留了个手机号码。但拨打过去显示已关机，周边商户反映已停业两天。

5月7日，万达广场工作人员接受记者采访时称，宝贝王成长乐园于2021年开业，与商场的租赁合同还没有到期，租期

还有几年；根据合同要求，商户退场，需要提前3至6个月通知商场；该店突然闭店停业后，起初还能与商家取得联系，督促商家积极处理顾客反映的问题，但后来也联系不上了。

有学生家长与宝贝王成长乐园的工作人员咨询时，被告知“商场与商户杠起来了，因为商场要涨租，商户不同意，商场关了电，商户没办法营业。”商场工作人员称，商场没有跟商户沟通过涨租的事情，商户私自撤场也不是因为停电事宜。停电是因为店铺没有交电费，商场也催过商户缴纳租金、电费，但商户不予回复。

儿童游乐场突然闭店失联

充值金额普遍为数百元

发现宝贝王成长乐园负责人“失联”后，办理了充值卡的市民前往商场服务台求助，并登记个人信息和消费情况。截止到5月7日，在商场服务台求助并登记信息的顾客已经超过100人。

张女士等60余名学生家长还组建了一个维权群。群成员对充值类型、充值金额、剩余消费次数等情况进行了统计。

统计显示，截止到5月7日，已对58名消费者的相关信息进行统计。“金额”一

栏显示，绝大部分充值金额未超过1000元。其中，最大的充值金额为1499元，最少的充值金额为168元。

5月6日，有维权的家长收到市长热线服务中心的回复显示，其投诉反映的问题，由石峰区市场监督管理局云龙中心所执法人员办理，由于被投诉人已闭店，且通过电话无法联系，无法组织调解，建议投诉人走其他合法途径解决问题。

一夜间，冒出“垃圾山”

5月7日，石峰区云龙大道香江悦春天小区路段，路边大量装修垃圾引起市民关注。附近居民介绍，这些垃圾是在5月5日深夜及6日凌晨被人倾倒，倾倒垃圾的区域属于学林街道双丰社区范围，靠近城际铁路。希望监管部门进行查处，杜绝偷倒垃圾现象。



株洲市教育投资集团有限公司持有的太平桥安置点、大丰安置点 剩余资产处置项目(二次挂牌)公告

经批准委托，我公司定于2024年5月8日至2024年5月20日依法对株洲市教育投资集团有限公司持有的太平桥安置点、大丰安置点剩余资产处置项目公开征集意向受让方。现将有关事项公告如下：

一、标的基本情况、挂牌价格、竞价保证金及加价幅度

单个资产基本情况、挂牌价格、竞价保证金以及加价幅度等详情请登陆湖南省(株洲市)国有资产资源交易平台 (<http://111.22.74.39:9091/portal/index>)及株洲市产权交易中心有限责任公司网站(www.zzaec.com.cn)查询。

二、意向受让方报名条件

1. 一是建设在集体用地上的剩余资产，本区域集体经济组织成员均可

购买；二是建设在国有土地上的剩余资产，优先本区域集体经济组织成员购买，本区域集体经济组织成员购买后剩余部分可向社会销售。

2. 拟购买安置房剩余资产的已分房安置户，必须缴清原已分配的安置房房款，才具备购买安置房剩余资产资格。

三、时间节点

1. 挂牌时间：从2024年5月8日至2024年5月20日止。

2. 报名：意向受让方应在2024年5月20日17时前(工作日)持有效证件在湖南省(株洲市)国有资产资源交易平台 (<http://111.22.74.39:9091/portal/index>)注册报名并办理CA锁。

3. 保证金缴纳：2024年5月20日

不当服用可能会导致头痛、背痛、鼻咽喉炎、颜面潮红、肌痛等症状。还有一些人使用之后，出现了脾胃方面的异常，这对服用者的健康甚至生命安全造成很大威胁。

办案民警对案件线索进行调查，很快锁定犯罪嫌疑人陈某。4月16日中午，经过蹲点守候，办案民警在湖北省武汉市将陈某抓获归案。

经讯问，犯罪嫌疑人陈某明知该保健品是未经批准进口的药品且其中含有“他达拉非”等食品中禁止添加的物质，仍继续在某宝网店上进行销售。自2021年4月开始，他通过销售“超级希爱力双效”等产品非法获利50万元。

目前，陈某已被刑事拘留，案件正在进一步办理中。

影讯

美达影城(5月8日)

末路狂花钱
9:05 9:30 11:50
14:00 16:05 18:00
19:05 20:35 22:45

九龙城寨之围城

11:30 13:50 16:15
18:05 20:25 22:25

维和防暴队

10:45 11:40 12:40
13:35 14:35 16:50
17:25 18:25 19:20
20:20 21:15 22:15

穿过月亮的旅行

18:35 22:40

哈尔滨移动城堡

11:00 14:35
16:50 20:05
间谍过家家代号白
11:10 13:15 15:20
17:25 19:30 21:35

没有一顿火锅解决不了的事

13:15 21:10

你想活出怎样的人生

9:50 12:15 15:40



开奖

(开奖日期:2024年5月7日)

排列3 第24118期
7 3 3

排列5 第24118期
7 3 3 7 2

7星彩 第24051期
5 6 5 5 7 7 1

福彩3D 第2024118期
3 4 3

让阅读成为孩子成长中的一缕阳光 四月，校园记者阅读活动精彩纷呈

株洲晚报融媒体记者/谭筱

最美人间四月天，清风漫卷书香来。每年的4月23日是“世界读书日”，为此，株洲日报社校园记者俱乐部将四月活动主题设立为“最美四月天阅读季”，一系列“世界读书日”主题活动正在酝酿、生发……

为推进全民阅读，让书香浸润每个孩子的校园与生活。阅读沙龙、读书分享会、“阅读”主题生日会、“我为株洲代言”征文大赛、校园记者2024“旧书交换”……各类读书活动轮番登场，为校园记者们带来一整月的书香饕餮盛宴。

形式新颖、参与性强、影响力大的学生阅读活动“遍地开花”，“好读书、善读书、读好书”的阅读氛围在这里蔚然成风。



校园记者开展以书换“蔬”活动。 记者/彭慧洁 摄

校园记者与老师共读一本书。 记者/刘文 摄

“小小图书管理员”点亮校园记者生活

穿上红马甲，学习图书分类知识，参与图书陈列……4月以来，株洲日报社校园记者俱乐部联合石峰区图书馆，开展了三期“小小图书管理员”志愿服务活动，60名校园记者通过学习图书排架知识、图书借阅基本流程等，帮助他们增强动手能力、团结协作能力，培养社会责任感。孩子们通过情节模拟、角色扮演与职业体验，深入了解图书与阅读，度过不一样的读书节。

“如何在图书馆借还书?”“图书是如何分类整理的?”“图书管理员的岗位职责有哪些?平时需要做哪些工作?”带着诸多问题校园记者们开启了“我是小小图书管理员”体验活动。在经过简单的岗前培训后，“小小图书管理员”互相配合，认真把散乱的书籍进行分类、归位。

他们穿梭在借阅区，将图书依序放回书架。在轻松愉悦的氛围中，校园记者们了解了图书馆的馆内布局、藏书结构、借阅制度等基本知识。

“很高兴在这里当了一个小小的图书管理员，我学会了书籍分类、整理等工作，体会到了工作人员的不容易。”校园记者王同学表示自己收获不少。

在完成图书整理工作后，校园记者们围桌而坐，跟图书馆的工作人员一起分享书籍。在轻松的氛围下，大家尽情分享自己阅读的感悟与收获。

“小小图书管理员”阅读实践体验活动为校园记者构建起一个集文化传承、全民阅读与职业体验于一体的美好生活生活新场景，受到广大学生、家庭及学校的喜爱。

以书换“蔬”让阅读更加“鲜活”

一本好书，可以是一段动人的故事，成为人们心灵的精神食粮；一袋时蔬，也可以成为兑换好书的媒介，邂逅更多新的知识。近日，株洲日报社校园记者俱乐部开展“以书换蔬，让生活阅有趣”跳蚤市场活动。

记者注意到，为有效实现书籍的循环利用，为校园记者搭建了一个“以书换书、以书会友”的交流平台。现场一位家长感慨说，阅读不仅仅搭建了与自己与作者心灵沟通的桥梁，也让自己在与诸多同行们的奉献与交流中，得到了提升。

土豆、辣椒、玉米、胡萝卜……在“以书换蔬”摊位前，各类新鲜、洁净的蔬菜有序排列，“蔬”香四溢，市集内好一派热闹景象。工作人员积极讲解兑换规则：“只需三本闲置书籍就能换取一份新鲜蔬菜大礼包”，新颖的参与形式吸引不少居民参与，他们纷纷将家中保存完

整的图文绘本、世界名著、历史传记、特别文摘等适合幼儿、青少年阅读的书籍带来现场，换取心仪的蔬菜。

活动中，校园记者拿出了早早准备好的闲置图书，工作人员对书籍进行信息登记和核定后，为大家兑换蔬菜。从“书香”到“蔬香”，让旧书流动起来，让阅读“鲜活”起来。

“通过这个活动把闲置图书整理出来捐给书房，既能促进书籍循环利用，又能在书会与他人共享阅读，学习新知识，这比放在家里更加有意义。”校园记者家长杨女士说道。

交换图书、旧书义卖、以书换蔬，株洲日报社校园记者俱乐部致力用行动引导学子读书学习、修身养志、增长才干。又一年世界读书日，希望更多人参与其中，共同营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

让阅读点亮孩子的童年

“知识的海洋”是什么模样?走进一个图书馆，你的内心就找到了它的模样。近日，记者走进市图书馆，墨香便扑面而来。静谧的时光中，正在读书看报的老人、专心致志阅读的青年、陪伴孩子阅读的父母……一幅幅画面令人感叹于阅读的美好。

在新华书店，一场“故事妈妈”的家长助教活动开展，通过一个“故事妈妈”带动着一个“故事妈妈”，让校园记者们享受到听妈妈讲故事的温馨与快乐，也激发了家长们培养孩子良好阅读习惯的热情。

在荷塘区图书馆，株洲日报社校园俱乐部联合开展“阅读点亮中国·书香润童年”亲子阅读主题活动，脱口秀、绘本剧、木偶剧、国风舞台秀等多个节目精彩上演，吸引了来自全市的80多组家庭参与。

1万余册图书寄托美好祝福

书香传递爱心 情暖留守儿童

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱)“书”送希望，让阅读的种子撒进乡村儿童心田。连日来，由株洲市教育局、株洲市图书馆、株洲日报社主办的“关爱留守儿童，爱心图书捐赠活动”持续开展，越来越多的中小学校踊跃参与，积极加入到爱心队伍。截至目前，收到图书1万余册，向乡村留守儿童送去知识和关爱，助力孩子健康成长。

4月29日，市二中枫溪学校小学部(东校区)开展爱心捐书仪式，全校学生捐书2400余册，为乡村学校的孩子们送上一份承载爱心的书香。

“老师告诉我们，对偏远乡村学校的同龄人来说，那些在家中闲置的图书是他们了解世界的桥梁。我捐了几本书，希望乡村学校的同学们也能感受到我所看到的世界。”六年级学生梁晨梓非常期待乡村学校的同龄人能接收到他的心意。

在这一收一捐之间，爱心的种子在同学们心中萌芽、生根，寄托于书籍撒向乡村每个角落。除了图书，同学们还自制书签，将自己对乡村同龄人的祝福和话语写在书签上，夹在捐赠的书中。

“捐赠的是图书，孕育的是希望，支援的是学校，燃起的是梦想。”建宁实验小学相关负责人表示，通过这样的活动，既可以发挥闲置书籍的余热，又可以让孩子们献出一份爱心，非常有意义。

“希望我们的心意能筑就你们美好的未来!”“希望你们好好学习，将来走出大山可以看见更美好的世界，加油!”……在各学校捐赠仪式上，学生们在书签上写下祝福，连同图书一起捐赠出去。

多多读书，总有答案。近日，“关爱留守儿童，爱心图书捐赠活动”走进美的学校，为乡村孩子捐赠1000多册优质图书。捐赠书目包含适合低年级学生阅读的《安徒生童话》《伊索寓言》，也有培养科学认知的《宇宙大百科全书》《星星离我们有多远》等科普读物。“青少年在学校以课本知识为主，知识结构难免单一，且长时间学习容易感到疲乏，课外阅读正好填补了这片空缺。”美的学校负责人表示。

“捐书活动发起后，激发了同学们参与公益活动的热情，大家积极准备图书、自制书签、书写祝福……全心全意投入每一个环节，把自己的爱心寄托在一本本书籍中。”多所学校负责人介绍，这堂别开生面的“公益实践课”，不仅让同学们在帮助他人、奉献爱心的过程中更好地成长，也让老师们看到同学们成长的“多面性”。

据介绍，本次活动得到了建宁实验小学、市二中枫溪学校小学部(东校区)、美的学校、市二中青龙湾小学、红旗路小学、市二中枫溪学校小学部(西校区)、八达小学、九方小学、天元小学、株洲六〇一中英文小学、戴家岭小学、栗树山小学等学校的大力支持。其中，市二中枫溪学校小学部(东校区)和建宁实验小学捐书数超过2000册、市二中青龙湾小学、美的学校捐书1000多册。

据介绍，本次活动得到了建宁实验小学、市二中枫溪学校小学部(东校区)、美的学校、市二中青龙湾小学、红旗路小学、市二中枫溪学校小学部(西校区)、八达小学、九方小学、天元小学、株洲六〇一中英文小学、戴家岭小学、栗树山小学等学校的大力支持。其中，市二中枫溪学校小学部(东校区)和建宁实验小学捐书数超过2000册、市二中青龙湾小学、美的学校捐书1000多册。

据介绍，本次活动得到了建宁实验小学、市二中枫溪学校小学部(东校区)、美的学校、市二中青龙湾小学、红旗路小学、市二中枫溪学校小学部(西校区)、八达小学、九方小学、天元小学、株洲六〇一中英文小学、戴家岭小学、栗树山小学等学校的大力支持。其中，市二中枫溪学校小学部(东校区)和建宁实验小学捐书数超过2000册、市二中青龙湾小学、美的学校捐书1000多册。

据介绍，本次活动得到了建宁实验小学、市二中枫溪学校小学部(东校区)、美的学校、市二中青龙湾小学、红旗路小学、市二中枫溪学校小学部(西校区)、八达小学、九方小学、天元小学、株洲六〇一中英文小学、戴家岭小学、栗树山小学等学校的大力支持。其中，市二中枫溪学校小学部(东校区)和建宁实验小学捐书数超过2000册、市二中青龙湾小学、美的学校捐书1000多册。



市二中枫溪学校小学部(东校区)爱心捐书仪式上，学生们手写祝福。 记者/谭筱 摄